

SPORT

és
kritika

évi. 23. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal
BUCUREȘTI, SOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Péntek 1934 április 20

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

A Kinizsinek győznie kell a Tricolor ellen

A Ripensia ha két vállra fekteti az Unirea Tricolor, elfoglalja végleg az első helyet

Szombaton, vasárnap és hétfőn küzdenek a ligacsapatok a bajnoki pontokért. Timisoarán a Kinizsi a Tricolor látja vendégül. A Tricolor nem klasszis tudású csapat, de formájuk meglehetősen változatos. Nem egyszer meglepetésszerű ellenállást

**Április 29-én le kell győz-
zük a jugoszlávokat**

tanúsítottak. Ősszel Ploestiben a lilafehérek csak 2:1 arányban győztek, most a Kinizsinek több gólt, sok gól kell rugnia, mert az A csoportban a mezőny kialakult és esetleg gólarány döntheti el a helyezések kérdését. A mérkőzés a Banatul pályán kerül eldöntésre 5 órai kezdettel, Oravetz bírászkodása mellett.

A Ripensia az Unirea Tricolor ellen mérkőzik hétfőn a fővárosban. A bajnoksapat a meccs favoritja, ha győz, amiben nem kételkedünk, négy tiszta ponttal vezet a NAC előtt és senki sem veheti el tőlök a bajnokságot. Éppen ezért a Ripensia fiuknak bele kell feküdniök a küzde-

lembe. A bajnokcsapat a fővárosban mindenkor nagy formát produkál, most is győzni fognak. A meccset Barsu vezeti.

Szombaton a fővárosban az U. és a CFR méri össze erejét. Biró: Jonescu. Oradean vasárnap a Brasovia a Crisanával csap össze. Biró: Radulescu. A Brasovia nagy javuláson átment, csapata nem lebecsülendő ellenfél. Hétfőn a NAC a Soimi ellen fog meccselni. Biró: Radulescu Cos-

**On is ott lehet a nagy
mérkőzésen**

tel. Clujon vasárnap Pálfi vezetése mellett a Juventus és a Románia csap össze.

Két Román Kupa mérkőzés

kerül vasárnap lejátzásra. Bucurestiben az Universitatea a Makkabeával méri össze erejét, míg a Gloria CFR Brailában mérkőzik a Franco Románával.

Három pompás bucuresti versenyző részvételével vasárnap megindul a motorkerékpár idény

A Gloria és a bucuresti ARMA közös rendezésében vasárnap és hétfőn nagyszabásúnak ígérkező salakverseny kerül eldöntésre az Electrica pályán. A Gloria agilis vezetősége a tavalyi szép szezon után ezidén is komoly, nivós versenyekkel akarja népszerűsíteni a motorsportot. Közönségünk kedvencei, a bucuresti Jonescu Cristea többszörös bajnok, továbbá annak riválisai Serbanescu és Ovidiu Jonescu is rajtolnak.

Cantacuzino herceg, a közismert sportmecenás, tette lehetővé a bucuresti versenyzők startját és a verseny létrehozását. Cantacuzino herceg előlegezte a fővárosi versenyzők minden költségét. Azonnal meg is alakult a bucuresti mezőny, amely a legvakmerőbb és legjobb romániai

**Jelentkezzen
különvonatunkra**

menőkből áll. Jonescu Cristea bajnok nem egyszer vert rá a külföldi ágyukra. Serbanescu és Ovidiu Jonescu is elsőrangú motorosok, úgy hogy a verseny nagyon érdekes és nivós küzdelmeket ígér.

A versenyek mindkét nap kerülnek

eldöntésre. Egyik nap délelőtt, a másik nap délután. A pontos műsort még nem állapították meg, úgy hogy azt a napilapok utján fogják a közönséggel tudatni.

Nem engedélyezték a Kispest tegnapi bucuresti meccsét

Mint bucuresti tudósítunk jelenti, tegnap a fővárosban kellett volna vendégszereplnie a Kispest csapatának. A mérkőzésre azonban a rendőrség nem adott engedélyt, sőt intézkedett, hogy a Kispest csapatát tegyék vonatra és szállítsák ki a határra. A központ azonban még időjében közbelépett és megakadályozta a kitoloncolást. A mérkőzés ellenben elmaradt.

**Kedvezményes jegyről szál-
lodáról mi goudoskodunk**

A TMTE rendezői

pénteken este fél 8 órakor jelenjenek meg a Royal kávéházban, a vasárnap és hétfői beosztás miatt. Aki nem lesz ott, annak munkájára nem reflektál a TMTE,

Vasárnap a TMTE pályán

Hétfőn délelőtt 9 órakor, II. osztályú vezetések 11-kor I oszt. vezetések d. u. 3-kor II, oszt. győztesek délután 5 órakor I oszt. döntő.

3 órakor TMTE - Electrica, 5 órakor ILSA - TAC, 9 órakor Venus-Törekvés, 11-órákor Kadima-Patria

A d. e. jegyek d. u. is érvényesek



Nádas Odön: Rossz napot fogott ki csapatom

Meisl Hugó: Meg vagyok elégedve játékosainkkal

A vasárnapi nagy mérkőzés a két szövetségi kapitány, több sportvezér és a játékosok nyilatkozatainak tükrében

A 74. osztrák-magyar válogatott vasárnapi mérkőzésről, hétfői számunkban anyagtorlás miatt, csak rövid beszámolót hozhatunk. Most 5 nappal a mérkőzés befejezése után nem volna időszéri meccsleírás vagy kritikát hozni, de érdekesnek találjuk a vezetők és a játékosok véleményét közölni.

Meisl Hugó: Minden félelem dacára a válogatott együttes megbizonyította, hogy választásom nem volt rossz. A játékosok minden tudásukat és küzdőképességüket a harcra vitték. Nyugodtan mondhatom, meg vagyok elégedve a játékosokkal. A gyenge pontok meg fognak erősödni, a csapatnak Itáliában jobban kell játszania, ha sikereket akar elérni. Kellemesen csalódtunk játékosainkban, azt hittük a II. félidőben a magyarok le fognak szorítani és legénységünk nem fogja bírni az iramot és éppen fordítva történt.

Nádas Odön: Csapatomnak rossz napja volt. Nem akarom az osztrákok győzelmének az értékét és jelentőségét csökkenteni, amikor kijelentem, hogy csapatomra nem mosolygott a szerencse, különösen, az első félidőben, amikor legalább egyenrangú ellenfelek voltunk. A játék két részből állt, az első félidőben pompásan játszottunk, de szünet után csúnyán visszaesett a csapat. Különösen a két szélső fedezet tört le.

Dr. Eberstaller, az osztrák szövetség elnöke: A játék nagy sikert hozott Ausztriának. Igazságtalanság lenne egy játékost is kiemelni, mert valamennyien csodásan küzdöttek. Nem szabad elfelejteni azt a nagy hátrányt, amit az 1. percben elért magyar gól jelentett. A magyarok az első 45 percben egyenrangúak voltak, de helycsere után, már gyengébben játszottak.

Dr. Gerő a bécsi labdarúgó szövetség elnöke: Magyarországra ezuttal egy olyan legénységet küldött Bécsbe, amely kitűnő csatárokkal, de gyenge védőjátékosokkal rendelkezik. Az első félidőben mindkét csapat egyformán támadott, de a II. félidőben a mi fedezetsorunk uralta a terepet. Az eredmény reálisnak mondható.

Dr. Usetty, az MLSZ elnöke: Pompás játék, reális eredménnyel. A magyar csapat a II. félidőben szemmeláthatólag visszaesett. Csapatunk védelmét meg kell lényegesen erősíteni. Háda formája csúcspontján van. Sárosi nem volt olyan ragyogó játékos, mint az utolsó meccs-

cseken. A bécsi csapatból elsősorban Sindelar mutatta a legtöbbet, de Sesta és Zischek játéka is élmény volt. A bíró pártatlan volt. Meg vagyunk Krist uraltal elégedve.

Kenyeres, az MLSZ főtitkára: Fedezetsorunk veszítette el a meccset. Az osztrák csapat rá szolgál a „Wunderteam” jelzőre. Minden játékosuk elsőrangú futballista nagy tudással.

Zsarnoczay a BLASZ elnöke: Komoly meccstréning nélkül nem szabad két beállítást beállítani a válogatottba. Az első félidőben megnyerhettük volna a mérkőzést, mert akkor mi támadtunk többet.

Nausch az osztrák kapitány: Gyors, kemény mérkőzés volt. A magyarok nem voltak olyan jók, mint huszévekkel Budapesten. Sárosi sem képez kivételt. Bebizonyított nyert a régi igazság, minden csapat úgy játszik, ahogy az ellenfele engedi.

Smistik: Játékosaink a lehető legjobbat nyújtották. Ha nem sérül meg a balszélsőnk, akkor katasztrofális vereséggel hagyják el a magyarok a pályát. Háda remekül védett. Sárosi is nagyon tetszett. Mindenesetre az ideális centercsatárnak mind a két félidőt végig kell bírni tudóval??

Minden akadály nélkül meg lehet tartani a TMTE-pálya két napos programját

A TMTE-pályára vasárnap és hétfőre nyolc timisoarai egyesület körmérkőzést tűzött ki, amelynek keretén belül eldöntik, ki kapja majd a gyárvárosi Dumasziget által vásárolt és a nyolc egyesületnek felajánlott serlegeket és érmeket.

A nyolc egyesület olyan programot dolgozott ki, amely vetekszik minden más programmal és ezért bizonyos differenciák is támadtak a Kinizsi és a rendező egyesületek között, miután a lila-fehérek a ploesti Tricolorral lejátszandó nemzeti bajnoki meccs bevételi lehetőségét látják kockára téve. A nyolc egyesület azonban nem tárgyal a maga álláspontjától, mert érvelése szerint már volt precedens arra, hogy nemzeti ligameccsek mellett más, sőt bajnoki mérkőzést is játszottak.

Platzer: Ha valamivel több szerencsénk van, rekordgyőzelmet érhetünk volna el. 5:2 sem rossz eredmény. A magyar csapat a II. félidőben nem volt sehol.

Sindelar: Az eredmény reális. Mindkét kapus pompásan dolgozott. Az új csodacenter magas klasszis.

Krist bíró: A játék szép volt nem volt nehéz dolgom. Ausztria megérdemelten győzött, noha az első félidőben a magyarok támadtak egy árnyalattal többet. Szünet után Ausztria uralta a pályát. Az osztrák védelem, Háda, Sárosi és nem utolsósorban Sindelar nagyon tetszett. Nem szólván a közönség fegyelmességéről. 60.000 fegyelmezett sportember.

Sárosi: Az osztrákok Sindelarral az élen pompásan játszottak. Ami a mi játékunkat illeti, az a véleményem, a játékos futballozón és ne nyilatkozzon.

Háda: A játék szép és izgalmas volt. Ausztria győzelmét megérdemelt, ha nem is 3 góllal.

Toldi: A bécsi talajon nem könnyű győzni. A bécsi védelem jó volt. Sokat dolgoztak, hanem is mindig tiszta eszközökkel. A bíró itéletével nem voltam mindig egy véleményen.

A Kinizsi intervenált Bucurestiben is, ahonnan kedden este olyan értesítés érkezett, hogy a központban elrendezik a körmérkőzések, illetve kupameccsek megtartását. Később a nyolc egyesület képviselője telefonon beszélt a központtal, ahol kijelentették, hogy körmérkőzés ellen nincsen kifogásuk. Tegnap délelőtt azután értesítés érkezett bucuresti munkatársunktól, aki a központ határozatát közölte, mely szerint a

kupameccsek elé nem gördítenek akadályt s azokat meg lehet tartani.

Ennek következtében vasárnap és hétfőn meg lesznek a tervezett mérkőzések, amelyek igen érdekes küzdelmeket hoznak. Vasárnap délelőtt a négy másodosztályú csapat nyitja meg a programot. Így a Venus 9 órakor

játsszik a Törekvés ellen és itt János a bíró, majd 11 órakor a Kadima Patria csapatával meccsel Hütter ráskodása mellett. Délután azután a pályára kerülnek a nagygyűk. Így 3 órakor a TMTE játszik multheti ellenfelével, az Electricával és ezt a meccset Chicin vezeti. Nagyon érdekes lesz ez az újboli találkozás, mert a TMTE bizonyára ki akarja kösörülni a multheti csorbát. Délután 5 órakor lesz azután a nagy attrakció a TAC játszik az ILSA ellen. A meccset Drescher vezeti.

Hétfőn azután reggel 9 órakor a másodosztályú vesztesek, fél 11 órakor pedig az elsőosztályú vesztesek játszanak. Míg délután a nagy döntőkre kerül a sor. Délután 3 órakor a másodosztályú győztesek, 5 órakor az elsőosztályú győztesek mérkőznek. Itt sorrendben Gabriel, Antoniu, Mülley és Murgu bíraskodik.

Ifjúsági sport

Vasárnap és hétfőn megindulnak a Hajdu kupa küzdelmei

Négy esztendővel ezelőtt írta le Hajdu Jenő főszerkesztő a Hajdu kupa küzdelmeit az ifjúsági csapatok részére. Először az autszájder Tricolor győzelmével végződtek a kupaküzdelmek. A második évben a Kinizsi nyerte a kupát. Tavaly nagy küzdelem után a TMTE jutott a kupabirtokába. Most vasárnap és hétfőn kezdik immár negyedszer a kupaküzdelmeket.

Az ILSA és az Unirea vasárnap fél 11 órakor az ILSA-pályán, hétfőn fél 11 órakor az Unirea-pályán találkozik.

A TMTE-Rapid-mérkőzés vasárnap fél 11 órakor a Rapid-pályán, másnap 2 órakor a Törekvés-pályán fog lezajlani.

A Kinizsi-Freidorf-meccs vasárnap a Banatul-pályán 3 órakor kerül eldöntésre, míg hétfőn délelőtt fél 11 órakor Freidorfon csapnak másodsorú össze.

A Kadima-Fratelia összecsapása vasárnap 3 órakor Fratelián, hétfőn 11 órakor az ILSA-pályán fog végbemenni.

Az Electrica-Törekvés meccs vasárnap fél 11 órakor az Electrica-pályán, másnap 4 órakor a Törekvés-pályán játszák le.

A TAC-CFR mérkőzés nyitnak mondható, mert a zöld-fehérek rossz formájuk miatt már a nyolcadik helyre csuszta vissza. Ezzel szemben a CFR a másodosztály élcsoportjához tartozik. Vasárnap a CFR-pályán 10 órakor, hétfőn a Rapid-pályán egy-egyed 10-kor.

370.000 NÉZŐ kért elővételben jegyet az angol kupa döntőjére, mint-hogy a Wembley stadionban csak 90.000 néző fér el, 270.000 sportember jegyigényét el kellett utasítani.

Vasárnap d. u. 5-kor a Banatul pályán
Nemzeti liga mérkőzés

Kinizsi-Tricolor

Stavisky eset a jugoszláv szövetségben

A BSK, mint jugoszláv válogatott vendégszerepelt Egyiptomban. a szövetség vezéreinek tudtával?

Hatalmas sportbotrány tört ki Jugoszláviában. A BSK nagy egyptomi turát bonyolított le. A jugoszláv bajnokságot a Pharaók országában öt meccset abszolvált le. A belgrádi sportemberek nagy csodálkozással olvasták az olasz sportlapokat, amelyek részletesen beszámoltak az Egyptom-Jugoszlávia mérkőzéséről. Két ilyen válogatott mérkőzés került lejátszásra, az egyik 2:2, a másik 3:3 eredménnyel végződött. Ez a két eredmény bekerült a világsportsajtóba. Jugoszláviában tájékozatlan volt a közvélemény. Senki sem tudott erről a mérkőzésekről. Végre lehullt a lepel. A BSK turacsapatával a belgrádi Politica egyik munkatársa is elutazott, aki most világhírességet derített erre a feltehetőbb homályos ügyre. A BSK két

meccsen a válogatott dresszéban (?) játszott. Mindenütt mint jugoszláv válogatottat hirdették őket. Az újtágitó fényképfelvételeket hozott, amelyeken óriási nagyságu falragaszok hirdetik a „válogatott” mérkőzést. A közvélemény természetesen fel van háborodva és erélyes vizsgálatot követel. A botrányba bele van keveredve dr. Andrejevics, a jugoszláv futballszövetség főtitkára. A főtitkár tudott a dologról. Az újtágitó szerint a szövetség tudott a válogatott mérkőzésről, de a nagy távolság és az előttük ismeretlen arab levelek miatt nem léptek idejekorán közbe. Most megindul a vizsgálat, amely csak látszólagos lesz. A szövetség ugyanis nagyon közel áll a BSK-hoz. A vádló is vádlott.

Április 29.-én már 15 résztvevője lesz a világbajnokság döntő küzdelmeinek

10 hely már be van töltve — Austria és Magyarország könnyen jut be a döntőbe — E hó utolsó vasárnapján a Románia-Jugoszlávia mérkőzésen Svájc is érdekelve van

Május 1-ig be kell fejezni a selejtezőket, a Mexiko-USA meccs képez csak kivételt, amely május 24.-én már Romában kerül lejátszásra. A többi csoportban már nagyjában kialakult a helyzet. Az első 7 csoportban már lejátszották a mérkőzéseket, ez előbb említett USA-Mexiko kivételével, a nyolcadik csoportban Bulgária még két meccset abszolvál. A IX. csoportban a lengyelek meg nem jelenése miatt Csehország, amely az első mér-

közést megnyerte kerül a döntőbe. A X. csoportban április 29.-én fog lejátszani a nagy mérkőzés

Jugoszlávia és Románia között.

Erre a mérkőzésre, mint már többször megirtuk különvonalat indítunk. Győzelem esetén Jugoszlávia otthonmaradhat és Svájc velünk örülne.

Alábbi táblázatunk az eddigi eredményeket a döntőbe jutottakat közli:

Az ifjúsági bajnokság állása

I. osztály.

Electrica	12	9	1	2	42-14	19
TMTE	13	9	1	3	32-16	19
ILSA	11	7	1	3	22-17	15
Fratelia	12	6	2	4	38-22	14
Kinizsi	11	6	—	5	28-12	12
Rapid	12	6	—	6	26-23	12
Banatul	11	5	1	5	16-15	11
TAC	12	3	2	7	20-33	8
Hajduk	12	3	—	9	12-37	6
Patria	12	1	—	11	4-51	2

II. osztály.

Vulturii	12	12	—	—	30-8	24
Unirea	12	10	—	2	34-4	20
IOGT	13	8	1	4	32-21	17
CFR	11	6	1	4	4-7	13
Törekvés	13	5	1	6	14-18	10
Kadima	12	4	1	7	13-16	9
Freidorf	13	4	1	8	19-24	9
Fortuna	12	4	—	8	9-27	8
Dacia	13	2	4	7	9-12	8
Venus	11	1	1	9	9-36	3

főn mindkétszer a TMTE-pályán játszanak a csapatok fél 2-kor.

A Vulturii és a Rapid kétszer találkoznak az őszi és a tavaszi bajnokságért. A mérkőzések favoritja a Vulturii csapata, amely még beszélhet a bajnokság sorsába. Vasárnap 11-kor Vulturii-pálya, hétfőn 4-kor Rapid-pálya.

Az ILSA-Venus mérkőzések nyitnak mondhatók, bár az ILSA-csapata egy aránnyal jobb. Vasárnap fél 10-kor, hétfőn 10-kor az ILSA-pályán.

A TAC-törpék az Unirea ellen játszanak két bajnoki mérkőzést. Vasárnap az Unirea, hétfőn a Rapid-pályán 11 órakor lesznek a meccsek.

Törpebajnokság

Kinizsi	12	8	4	—	32	9	20
Electrica	13	9	2	2	32	9	20
TMTE	11	9	—	2	46	6	18
Vulturii	9	4	3	2	19	12	11
ILSA	9	4	1	4	22	8	9
TAC	10	3	3	4	10	22	9
Unirea	11	3	1	7	13	30	7
Venus	11	3	1	7	13	32	7
CFR	8	3	—	5	14	21	6
Rapid	10	2	1	7	11	35	5
Törekvés	10	1	—	9	6	33	2

Tippszelvény

Ujpest-Fradi
III ker.-Budai 11
Nemzeti-Somogy
Attila-Bocskai
Szeged-Hungária
CFR-Univ.
Romania-Juvent.
Soimi-NAC
Név
Pontos cím

A törpebajnokság vasárnapi fordulója

Az őszi elmaradt mérkőzések nagy száma miatt a törpéknél két fordulót fognak lejátszani olyan módon, hogy a vasárnapi ellenfelek hétfőn mindjárt őszi találkozásukat is elintézik.

A forduló legérdekesebb mérkőzése a Kinizsi-CFR találkozás lesz, amely hétfőn délután 3 órától a CFR-pályán kerül eldöntésre. A bajnokjelölt Kinizsinek az idegen pályán nem lesz könnyű dolga.

Az Electrica-CFR mérkőzés, amelyet vasárnap d. e. 11 órakor az Electrica-pályán játszanak, az Electrica biztos győzelmét fogja hozni.

A TMTE szintén a bajnokságra tör és vasárnap-hétfőn négy értékes pontot fog szerezni a sereghajtó Törekvéssel szemben. Vasárnap és hét-

Csoportok

A selejtezők

Már a 16-os döntőbe jutott

I.	Kuba—Haiti 3:1, 1:1, 6:1 Mexikó—Kuba 3:2, 5:0, 4:1 Mexikó—USA V. 24. Roma	
II.	Brazília—Peru w. o.	Brazília
III.	Chile—Argentina w. o.	Chile
IV.	Egyiptom—Palesztina 7:1, 4:1	Egyiptom
V.	Svédország—Esztország 6:2 és 2:0 Svédország—Litvánia 2:1 és 2:0	Svédország
VI.	Spanyolország—Portugália 9:0 2:1	Spanyolország
VII.	Olaszország—Görögország 4:0	Olaszország
VIII.	Magyarország—Bulgária 4:1 Reváns: IV. 28. Budapesten Ausztria—Bulgária IV. 25. Bécs	
IX.	Csehszlovákia—Lengyelország 2:1	Csehszlovákia
X.	Jugoszlávia—Svájc 2:2 Svájc—Románia 2:2 Románia—Jugoszlávia IV. 29. Bucuresti	
XI.	Irország—Belgium 4:4 Hollandia—Irország 5:2 Belgium—Hollandia IV. 29. Brüsszel	Hollandia
XII.	Németország—Luxemburg 9:1 Franciaország—Luxemburg 6:1	Németország Franciaország

Football tenisz

labdák és rakettek hurozások legolcsóbb beszerzési forrása

RECTA

TIMIȘOARA Str. Vasile Alexandri (Hunyadi ucca)

Ripensia, Unirea Tricolor-Bohemians 2:1 (1:0)

Göllövő Barátky és Schwarc, illetve Ceh. A kombináltban különösen Dehelean, Bürger és Schwarc tüntette ki magát.

Mülley Aladár áthelyezte sportszaküzletét

Tenisz és futball cikkekben nagy választék, olcsó ár
TIMIȘOARA I., Str. Solderer No. 12.
(Erőd-ucca)

A jugoszláv-román selejtező meccsen kívül a Venus-Kinizsi Román Kupa meccset is végignérik különvonatunk utasai

A district legutóbbi ülésén a kerület vezetősége és az Orientsport szerkesztősége hosszabb megbeszélést folytatott a különvonat ügyében. Tekintve, hogy a mérkőzés 29-én kerül lezajlásra és kedden, május 1-én is munkaszünet van, a rendezőség úgy határozott, hogy

a vonat csak május 1-én este tér vissza. Mindenki megnézheti a május 1-én lezajlásra kerülő Kinizsi-Venus kupameccset is.

A meccsjegyek rezerválása és beszerzése érdekében az utazni szándékozók minél előbb jelentsék be rész-

vételi szándékukat kisdóhivatalunkban. Az atazás ára oda-vissza

III. osztályon 480 lej, II. osztályon 675 lej.

Mindennemü felvilágosítással készséggel szolgál a kiadóhivatalunk. Jelentkezéseket kedd estig fogadunk el.

III disztrikt krónika

A Kadima-Törekvés ifj mérkőzés

a II. féldő 25. percében botrányba fullt és félbeszakadt, mert a Törekvésnek csak 4 embere volt a pályán. A bíró ugyanis Ocnaiut s Cazánt kiállította. utóbbi a meccs után bokszrel megtámadta a Kadima intézőjét? A játékos büszkén kijelentette, hogy egy „zsidó” taccsbiráskodott hamisan s azt akarta megnézni? Az ifi szakosztály legközelebbi ülésére beidézi a Kadima intézőjét. Reméljük a Törekvés mindig sportszerűen gondolkozó vezetősége is meg fogja torolni a magáról megfélemedezett játékos.

Zsizsiket megdorgálták

A Kinizsi-TMTE törpe mérkőzésen a TMTE tehetséges játékosát feleselésért kiállította a bíró, a játékost a szövetség megdorgálta.

Stanatyev TAC feleselésért és Szabó Dacia, utánrugásért ugyancsak dorgálásban részesültek. Oknariu Törekvés dorgálást, Kolló Kadima intést kap, a Kadima-Törekvés 5:0 eredménnyel igazolták.

100 lejjel meguszta

az Electrica ifi csapata, hogy a Hajduk elleni meccsen, csak késve mutatták be a karnetokat, mert a szerződés azokat otthon felejtette. A Hajduk óvását viszont elutasították.

Dorgatorium

Berenc Rapid utánrugásért és Jancu Asparut ILSA ugyanezért dorgálásban részesült.

Barátságos mérkőzések

Vasárnap

CPR pálya, 5 óraker: CFR-Fortuna, Fratelia: 5 óraker, Fratelia I-ILSA II.

Dacia pálya 5 óraker, Dacia-Hajduk

Hétfőn

Dacia pálya 5 óraker Hajduk-IOGT

Juventus pálya 5 óraker Freidorf II-Juventus,

Jimbolián a ZsSE

vasárnap a Freidorf, hétfőn Fratelia átja vendégül.

Sportházasság

Henicka Mihály, a Hertha kitűnő all round játékos és Schmidt Kató csütörtökön örök hűséget esküdtek egymásnak. A szőke szimpátikus futballistának nemcsak szűkebb hazájában, Jimbolián, de Timisoarán is sok hive és barátja van, Örög boldogságot kívánunk a fiatal párnak.

500 LEJ PÉNZBÜNTETÉSSSEL sujtották a CFR-t a vasárnapi botrányért. Az ILSA II—CFR II meccs után ugyanis Albota bírót kövel dobálták meg.

A VILÁGBAJNOKSÁG döntő küzdelmeinek résztvevő országai az olasz futballszövetségtől 17 személy részére II. osztályu vasuti jegyet vagy I. oszt. hajójegyet és napi 60 lira költségtérítést kapnak. A térítések az első meccs előtti 5 nappal és az utolsó mérkőzés utáni két nappal lesznek számitásba hozva.

TIPPSZELVÉNYÜNKBE hétfőn tévedésből került a Kadima-Fratelia mérkőzés. Kérjük a Fratelia helyett Patriát írni.

ARIE LASZLÓ

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ

TIMIȘOARA, Boulevardul Carol I. 12.

javitásokat szakszerűen és jutányos áron végez. Sportembereknek kedvezmény

Kik vezetnek a vasárnapi meccset

CFR-Fortuna Antoniac, Fratelia-ILSA Barth, Freidorf-ZsSE Falb, Vulturii-Jeventus Guha. Ifi. meccsek: ILSA-Unirea Balea, TMTE-Rapid Aronovits. Kinizsi-Freidorf Steiner. Kadima-Fratelia Pretsch, Törekvés-Electrica Marcu, TAC-CFR Schacht. Törpemeccsek: TMTE-Törekvés Stoica ILSA-Venus Albota, TAC-Unirea Cristeti, Vulturii-Rapid Pretsch, Electrica-CFR Freund II.

Hétfőn: Fratelia-ZsSE Daju, Hajduk-IOGT Buda, Freidorf-Juventus Ghilezan. Ifi. Unirea-ILSA Schwaremann II. Rapid-TMTE Seiler, Freidorf-Kinizsi Rosenberger, Electrica-Törekvés Seiler, CFR-TAC Freund II, Fratelia-Kadima Stoica. Törpe Törek.-TMTE

Márton, Venus-ILSA Marcu, Unirea-TAC Albota, Rapid-Vulturii Balea, CFR-Kinizsi Aronovits

Langenus lesz aromán jugoszláv mérkőzés bírója

Az Orientsport bucaresti jelentése alapján közöljük, hogy a jugoszlávok tegnapi döntöttek az áprilisi meccs bírójára vonatkozólag. A jugoszláv szövetség elfogadta Langenus belga bírót.

Razga Károly nyerte a 100 lejt

Sok meccs elmaradt, nagyon sok meglepetésszerű eredmény adódott, úgy hogy a tippelők ezen a héten kevesebb pontot szereztek. A 100 lejt 27 ponttal Razga Károly Cseház nyerte. Mozijegyet nyertek Schwarz János, Busbaum I. 18 pont, Stetz L., Fritz Gy. 16 pont, Wéber József Népáruház, Willy R., Pélics E., Schlesiuger, Huziák, Ondresz, Graff Dörner és Steiner 15 pont.

A tipbajnokság állását hétfőn közöljük.

A Ripensia öreg urak

is kedvet kaptak futbalozni. Minden szombaton megjelennek a pályán. Egyelőre még nem szednek belépődíjat. Az old boyok mozgolódása nagy ijedelmet keltett — a Ripensia játékosai körében, akik féltik kenyérüket. A Nemzeti meccs után joggal ???

Tavaszi drukker verseny
SZELVÉNY

érvényes május 20-ig

(Érvényes 5 szavazatra)

Név:

Egyesület:

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipogra



legközelebbi száma, az ünnep el-
lenére, hétfőn reggel jelenik meg.
Kérjük vidéki szerkesztőinket, hogy
vasárnap este a szokott időben
hivjanak. Kedden is megjelenünk.

Ifjusági és törpemeccsapot lakik a Ripensia

Uridill, a neves tréner nagyon csodálkozott, amikor meghallotta, hogy a bajnokságnak nincs ifjusági és törpe gárdája. A közeljövőben már a Ripensia ifj. játékosai is porondra lépnek. Az érdeklődők jelentkezzenek szerdán vagy pénteken délután Uridill edzőnél a Banatul pályán.

Ki nyeri a vasárnapi körmérkőzést??

Műsoron kívüli tippversenyt rendezünk!

A vasárnap és hétfői körmérkőzés alkalmával soron kívüli tippversenyt irunk ki. Ezuttal nem az eredményeket kell eltalálni, hanem azt, ki lesz az első, a második, harmadik és negyedik, úgy az elsőosztályban, mint a második osztályban. A győztes

200 leiről

szóló utalványt kap, amellyel 200 lej értékben vásárolhat Mülley Aladár cégnél. A második 50 lej készpénz díjazásban részesül. Több szelvény-nyel is lehet pályázni, holtverseny esetén sorsolunk.

Szelvény

I. osztály:
1. 2.
3. 4.

II. osztály:
1. 2.
3. 4.

Név:

Pontos cím:

S **SPORTEMBER**

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-
NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÁRBAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY

TIMIȘOARA
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.